

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 石油焦粉磨工艺

第二种品质较佳的石油焦叫做针状焦，由于其具较低的电阻及热膨胀系数，因此更适合做电极。

硫是影响石油焦质量的杂质之石油焦的含硫量取决于渣油的含硫量，渣油中的硫分有残留在石油焦中，如果含硫量较高的渣油事先加氢脱硫，减少渣油中的含硫量，由此得到的石油焦含硫量相应降低。

后者致密如纤维状，又称优质焦；在性质上与海绵焦有显著的差别，具有高密度高纯度高强度低硫量低烧蚀量低热膨胀系数及良好的抗热震性能等特点；在导热导电导磁和光学上都有明显的各向异性；孔大而少，略呈椭圆形，破裂面有清晰的纹理结构，触摸有润滑感。

按石油焦外观形态及性能的不同，可分为海绵状焦蜂窝状焦和针状焦种。

编辑摘要虽然中国政府正在投入巨大的努力治理空气污染和削减煤炭消费，但对石油焦的监管却在很大程度上被遗漏了。一般煅烧到左右脱硫效果不大，只有将煅烧温度提高到左右才能有较明显的脱硫效果，一部分硫化物需在石墨化的高温下才能排出。以年产八十五万吨的水泥工厂为例，比较用百分之百用煤当燃料及用煤与石油焦各百分之五十当燃料之经济分析结果显示，每年可节省燃料费，处理双燃料所需的投资约一年就可以回收

。这几年黎的明生产的制砂机设备型号多样如系列，系列，系列，针对市场的需求特征配置用户需要的制砂生产线。

有的釜式焦化增加了吹氧措施，所谓氧化焦化，氧化焦化的优点是可以适当降低炉膛加热温度及缩短焦化生产周期，氧化焦化得到的石油焦煅烧后硬度较高，石墨化性能较差。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/lf0bShiYouK8oK9.html>